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さて気になるなぜ運動

するのかという答えの

一番は、やはり健康と

美容のためで、33.6％。

ついで、ストレス解消

が29.1％と続いてい

ます。医者のススメと

いう回答も2.3％あり

ました。 

最後に、何もしていないという

方に、なぜ運動しないのかを

聞きましたが、面倒くさいとい

うモノグサ派が42.6％、運動

したいが時間がないというオ

イソガシ派が40.7％、と回答

がほぼ２つに分かれました。 

なぜか長寿の福井県。日頃の

ちょっとした運動が、健康福井

の常識となればいいですね。 
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メタボリックシンドロームなんて言葉が行き交う昨今、運

動不足に対する世間の風当たりは結構きついものがあり

ますね。そこで今回は、日頃の運動についてのアンケート

を実施しました。結果は、毎日運動している方5.5％、た

まに…という方が57％と、併せて6割を超えました。どの

くらい運動しますか、とお聞きしたところでは、1週間に１

回以上の方が約65％という結果でした。 

運動していると答えた皆さんが、どんなことしている

のか聞いてみました。結果はジムなどへ通っている

方18.6％、散歩が15.7％、ウオーキング、競技団体

がともに13.7％となりました。その他で多かったの

は、ゴルフ、ヨーガ、フットサルといったところでした。

ジムが最も多かったのは、通えるジムが増えたから

かもしれませんね。 
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